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ESTAi)o DE RORAn4A
PODER LEGlsLATrvo

CAMARA MUNICIPAI, DE BONFIM

ROTEIRo DA 8a SESSAo ORDINARIA Do  lo PERfoDo

DA 3a SESSA0 LIIGISLATIVA DA 10a LEGISLATURA. F.in:

13/06/2023. As  19hrs

PRESIDHNTE: fr-ftyut
Senhoras e  Senhores Boa Noite,  Senhor Secretdrio por gentileza

faca verificacao de quorum.  Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presengas.

SECRETARIO:

Senhor Presidente ha qu6rum legal.  Encontram-se 07 vereadores

presentes.

PRESIDENTE

Havendo qu6rum legal para darmos inicio a sessao. Declaro: sob a

protecao de Deus e em nome do povo de Bonfim, aberta a 8a Sessao

Ordinalia do 1 ° Periodo da 3a Sessao Legislativa da 10a Legislatura.

Senhor secretario proceda a leitura da ata da sessao anterior.

Caso algum  vereador  requeira supressao da  leitura  da  ata.  0

vereador  faz  requcrimcnto  verbfll  requerendo  supressao  da

leitura da ata.
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PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votacao.

Os vereadores  que concordam  com a supressao da leitura da ata

atrav6s  do requerimento verbal  do vereador  Muriel  Evangelista

permanecam   como  estao,   os  que  discordarem   se  manifestem.

Aprovado o requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretdrio faga leitura dos expedientes

SECRETARIO:

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE  LEI N°  008/2023 - Disp6e  sobre a criacdo  do

Conselho Municipal de Cultura e o Fundo Municipal de Cultura

e dd outras providGncias.

EXPEDIENTES ORIUNDOS DE OUTROS 6RGAOS:

EXPEDIENTE ORIUNDO I)0 POI)ER LESGISLATIVO..
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•   INDICACA0   N°   007,   008,   009/2023.   Ver.   Raimundo

Saldanha.

•   INDICACA0 N° 010, 011/2023. Vcr. Domingos Costa.

-

PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votagao.

Os   vereadores   que   concordam   com   o   requerimento   Muriel

Evangelista  permanegam   como  estao,   os   que  discordarem   se

manifestem. Aprovado o requerimento.

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Pequeno Expediente, comunico

que os inscritos terao 5 minutos para os seus discursos conforme

artigo   177   do   regimento   intemo   da  casa.   Solicito   ao   senhor

secretdrio que faga chamada dos oradores inscritos para o pequeno

expediente.

SECRETARIO:

Senhor presidente nao ha inscrito para o pequeno expediente.
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PRESIDENTE:

~

PassaremosostrabalhosparaoGrandeExpediente.Comunico

para  os  inscritos  que  terao  20  minutos  para  os  seus  discursos

conformeartigo177doRegimentolntemoDaCasa.

Soljcito  ao  senhor  secrefario  que  faca  chamada  dos   oradores

inscritosparaograndeexpedlente.(RalmundoSaldanhac£Murle`

Evangelista)

PRESIDENTE:

PassaremosostrabalhosparaaOrdemdoDja.

Senhorsecret5rioporgentilezafacaleituradamateriadodia:

P\SS\REMOSPARIEXP[[(\OESPESSO\[S

PRESIDENTE:Osvereadoresdisp6emde5

suasfalas,conformeartigoI77doRI. minutosparaproferi.r
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PRESIDENTE:

Em   nome   da   mesa   diretora   deste   Poder   Legislativo,

agradecemos  a  presenca  de  todos  e  convido  a  todos  para  nona

sessao  ordiniria que  sera realizada dia 27  de junho do  corrente.

Declaro por encerrada a presente sessao.

Rua: XV de novembro n° 58 -Centre, CEP: 69.380-000
I-mail : caman(nlmicipalbonfim@gimil.com

CT`T'J . 05.63 7.426/0001 -74

BonfimAloraima

t'
`.,



/--/--/
ESTAcO DE RORAIMA
PODER LEGISLATIVO

CAMARA MUNICIPAI, DE BONFIM

FlclIADEINscRlcAOpARAsEssAOORDINARIAroDIA:i3706z2023.

FICHADEINSCRICAOPARA0PEQUENOEXPEDIENTE.

FICHADEINSCRICAOPARA0GRANDEEXPEDIENTE.
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